



Уже на протяжении месяца студенческий строительный отряд Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова "Проспект 15" участвует в реконструкции трассы Москва-Санкт-Петербург. 16 студентов инженерных факультетов университета укладывают дорожное покрытие на трассе.

Командир отряда – **Сергей Кузнецов** (студент 2 курса факультета энергетики и электротехники), комиссар – **Николай Васильев** (студент 4 курса факультета энергетики и электротехники). В прошлом году каждый из них уже побывал на студенческой стройке в составе строительных отрядов "Проспект 15" и "МОлодцы".

"Моя работа заключается в оценке качества укладываемого полотна и работе в лаборатории. В целом все ребята подружились, свободное время они проводят вместе", – сообщает комиссар отряда Николай Васильев.

Впереди у строительного отряда чуть менее полного трудового месяца, приезд студентов ожидается в конце августа.